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Előzmények 

A 2018 júniusában indult “A Jövő Építészkara – ÉPKAR 2020” stratégiai tervezési munkafolyamat négy fordulójá-

ból kettő lezajlott, döntések születtek. A fordulóknak más és más a fókusza, más a gondolkozási mélysége. A 

tervezés, a gondolkodás a „nagy kép” (big picture) felől közelít a részletek felé. 

Az első fordulóban döntöttünk az egész kar számára fontos misszióról, vízióról és stratégiai elvekről. A második 

fordulóban döntöttünk a stratégiák egyes kiemelt, meghatározó elemeiről.  

A harmadik fordulóban az addig elvégzett munka alapján letűzött irányjelzők – misszió, elvek, kiemelt témák – 

alapján alakítjuk ki közösen a tanterv egészének kereteit 2019.04.01. - 2019.05.22. között. A negyedik forduló-

ban a kari munkaszervezeteké, a tanszékeké a feladat, hogy a részletes munkarendeket, tanterveket, tantárgya-

kat kialakítsák, 2019.06.01. - 2019.09.25. között. Az elkészült munka alapján 2019 októberében hirdetjük meg a 

2020-2021-es tanév új oktatási rendjét.  

 

A harmadik forduló fő feladata 

A harmadik forduló legfontosabb feladata a tantervi változások kereteinek megfogalmazása. A harmadik forduló 

indító megbeszélése 2019.04.03-i Tanszékvezetői Értekezleten lesz. 

 

A harmadik forduló munkacsoporti munkái 

A második fordulóban megindított munka folytatódik a harmadik fordulóban.  

1) Teljesítménymérés 

2) Hallgatói kimeneti mérési rendszer kidolgozása 

A munkacsoportok tagjai közül 5 tagot a tanszékvezetők személyi javaslatai alapján a dékán jelöli ki, míg további 

1-1 tagját a kari Hallgatói Képviselet nevezi meg. 

A munkacsoportok munkarendjét a dékán állapítja meg. A munkacsoportok a Kar érdekeit, értékeit szem előtt 

tartva, a már meghozott döntések alapján, azok teljesülését célozva dolgoznak. A munkát a Kar többféle módon 

segíti. A kari INTRANET-en minden munkacsoport önálló felületet kapott. Az előző forduló anyagait hozzárendel-

jük ehhez a felülethez. Emellett a munkacsoportok folyamatosan kommunikálhatnak a kar vezetésével. 

A munkacsoportok indító megbeszélése 2019.04.10-én lesz. A munkacsoportokban folyó munka mellett elen-

gedhetetlen a munkacsoportok közötti állandó egyeztetés, együttes beszélgetés. A munkacsoportok 2019. május 

15-ig készítik el az előterjesztés tervezetüket. A kari vezetés a munkacsoportok anyagából a Kari Tanács számára 

előterjesztést készít, amit megvitat a Kari Oktatói Fórummal, a Doktori Iskolákkal, a kari Hallgatói Képviszelettel, 

a foglalkoztatotti képviseletekkel és a szakbizottságokkal. Az ezeken a vitákon kialakult anyag kerül előterjesz-

tésre a 2019. 05. 28-i Kari Tanácsra. Az egyes munkacsoportok feladata az is, hogy az INTRANET-es felületen 

dokumentálják az általuk megismert anyagokat, amelyekre támaszkodnak. A döntési javaslat részei: (a) vezetői 

összefoglaló, ennek terjedelme 1-2 A4-es oldal, (b) a kifejtés, ennek terjedelme 3-5 A4-es oldal, (c) a döntési 

javaslat(ok). A javaslatok több körös egyeztetést követően kerülnek majd elfogadásra. 
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